
77-305 Verdeckbezug vorn erneuern

Vorausgegangene Arbeiten:
Coupé-Dach abnehmen.

Hinweis
Verdeckbezug mit MB-Spezialkleber
Teil-Nummer 000 989 92 71 einbauen.

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten 77

P77-5441-57

 Verdeck vorn entriegeln.

Griffmulde (1), Verkleidung (2) ausbauen.

Dachverkleidung (3) (bisherige Ausführung
mit Halteschiene  am Eckspriegel) ausbauen.

Dachverkleidung (3) (geänderte Ausführung
ohne Halteschiene  am Eckspriegel) nach unten hängen lassen.

Bezugstreifen (Pfeil) am Eckspriegel (bisherige 
Ausführung)

lösen.

Schrauben (4) am Eckspriegel herausdrehen.
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P77-5443-57

Verdeck senkrecht stellen.

Schiene (5) am Verdeckrahmen vorn ausbauen.

Hinweis

Position der Schiene (5) markieren.

Dichtung (6) abziehen.

Hinweis

Bei Schiene (7) von außen  geschraubt

Schiene (7) ( bisherige Ausführung,von außen 
geschraubt)

ausbauen.

Schiene (7) ( geänderte Ausführung,von innen 
geschraubt)

ausbauen .

Klettband (8) öffnen.

Dichtung, Schiene und Eckwinkel an der B-Säule ausbauen.
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P77-5444-57

Verdeckbezug an der B-Säule lösen.

Schraube (9) herausdrehen.

Spannseil (10) am Verdeckrahmen vorn aushängen.

Spannseil am Verdeckbezug seitlich nach hinten herausziehen.

Stoffhalteschiene mit Schrauben (11) befestigen.

Verdeck vollständig verriegeln.

Bezugstreifen (12) von den Spriegeln und am 

Verdeckrahmen vorn lösen

P77-5445-53

Verdeckbezug mit Kunststoffkeil vom Eckspriegel abdrücken.

Verdeck vorn entriegeln.

Verdeckbezug nach vorn vom Verdeckrahmen lösen.

Bügel (13) vom Verdeckbezug lösen.
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Sonderwerkzeug (4 Stück)

Werkzeug zur Selbstanfertigung

Haken (Seilmontage)
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P77-5437-61

Bügel (13) auf den Verdeckbezug auflegen.

Verdeckbezug in den Bügel (13) einkleben (Pfeile beachten).

Hinweis

Beim Einkleben in den Bügel (13),  Spriegel-

ausführung (Pos. 1, Pos. 2) beachten.

Verdeckbezug bis zur Mitte in den Bügel (13) einkleben (bei Spriegel Pos. 1).

Verdeckbezug vollständig in den Bügel (13) einkleben (bei Spriegel Pos. 2).
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P77-5436-61

Dämpfer (16) in den Bügel (13) einkleben.

Dachverkleidung (3) bis zur Mitte in

den Bügel (13) einkleben.

Dichtschnur (22), Teilnummer 005 989 12 7110

oberhalb der Befestigungslöcher in den Bügel (13) einlegen.

Verdeckbezug einbauen
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P77-5447-57

Verdeckbezug mit Bügel am Eckspriegel ansetzen (Pfeile).

Schrauben am Eckspriegel eindrehen.

Hinweis

Dämpfer (16) beim Anziehen der Schrauben 

nach vorn drücken.

Spannseil (10) mit Haken (Selbstanfertigung) in den 
Verdeckbezug einziehen.
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P77-5448-57

Spannseil (10) am Verdeckrahmen einhängen und Lasche (Pfeil) zudrücken.

Bezugstreifen (17) vom Verdeckbezug seitlich vorn um 
die Kanten nach innen an den Verdeckrahmen ankleben.

Hinweis

Quernähte Mitte Spriegel, sowie die vordere

Quernaht ca. 3 mm auf der Kante am Verdeck-

rahmen positionieren (Bild links unten).

Verdeckbezug an den Verdeckrahmen vorn quer ankleben.

Hinweis

Verdeckbezug ohne Lufteinschluß in die Sicke

am Verdeckrahmen (Pfeile) ankleben.

Verdeck senkrecht 

Bezugstreifen an den Verdeckrahmen innen

stellen.

ankleben.
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P77-5449-57

Verdeck vollständig verriegeln.

Schraube (9) am Eckspriegel eindrehen.

Bezugstreifen (12) am Spriegel und Verdeckrahmen ankleben.

P77-5442-13

Hinweis
Der vordere Spriegel muß sich dabei in der richtigen 
Position zum Lenker seitlich befinden.

Position: Spriegel-Lenker

Gummiband (18) bis zum 3. Loch aus dem 

Verdeckbezug herausziehen, an der Stoffhalteschiene
(B-Säule) ankleben und Schraube (19) eindrehen.

Gummiband in der Ecke abschneiden.

Dichtschnur, Teil-Nr. 005 989 12 7110 aufdrücken (Pfeil).
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P77-5450-57

Verdeckbezug an der Stoffhalteschiene (B-Säule) ankleben.

Hinweis

Bezugstreifen (20) unter Vorspannung so 
ankleben, daß die Einfassung an der Schiene (21, 
Pfeil) ohne Spalt anliegt.

Verdeckbezug in der Ecke der Stoffhalteschiene abschneiden.

Verdeckbezug im Bereich der Schraubenköpfe freischneiden (Pfeile).

Schrauben herausdrehen (Pfeile, Bild rechts unten).

Hinweis

Mittlere Schraube dient zur Befestigung der 
Stoffhalteschiene und wird nicht mehr 
herausgedreht.
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P77-5451-57

Verdeck senkrecht stellen.

Schiene (21) und Eckwinkel an der B-Säule einbauen.

Hinweis

Bei Windgeräuschen an der B-Säule Schiene (21) 
mit Dichtschnur, Teil-Nr. 005 989 12 7110 zum 
Verdeckbezug abdichten.

Dichtung in Schiene (21) einbauen.

Verdeck in den Verdeckkasten ablegen.

Schiene (5) an den Markierungen ansetzen und in den 
Verdeckrahmen vorn einbauen.

Verdeck vollständig verriegeln.

Übergang der Dichtung (Pfeil) zur A-Säule prüfen, ggf. Dichtung korrigieren und in die Ecke 
am Verdeckrahmen einkleben. Dichtung mit 
Sonderwerkzeug, Teil-Nr. 129 589 00 37 00 fixieren.
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P77-5452-57

Verdeck senkrecht stellen.

Schiene (7) und Dichtung am Verdeck seitlich oben einbauen.

Klettband (8) schließen, ggf. korrigieren, da bei geschlossenem 
Verdeck am Verdeckbezug in diesem Bereich 
keine Einfallstelle entstehen darf.

Verdeck vollständig verriegeln.

Übergang der Dichtung zur A-Säule und B-Säule prüfen, ggf. korrigieren.

Bezugstreifen (Pfeil) am Eckspriegel (1. Ausführung) ankleben.

Verdeck vorn entriegeln.

Dachverkleidung einbauen.

Verkleidung und Griffmulde am Verdeckrahmen einbauen.

Verdeckablauf prüfen, ggf. einstellen (77-303).

Regenprobe durchführen.
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